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Національна технічна група експертів з питань 

імунопрофілактики (НТГЕІ) 

 

ПОЗИЦІЯ № 03-10/2022-1 

(офіційна заява) 

Щодо рекомендації МОЗ України стосовно заходів з імунопрофілактики 

 

Рекомендації НТГЕІ щодо  використання під час щеплення первинного 

вакцинального комплексу дітям за віком та з порушенням календаря  

комбінованої п’ятивалентної вакцини у складі дифтерії, кашлюку, правця, 

гепатиту В і гемофільної інфекції типу В (АКДП-ХІБ-ГепВ).  

 НТГЕІ наголошує на важливості високого рівня охоплення щепленнями у 

відповідності до чинного календаря профілактичних щеплень для забезпечення 

захисту від інфекцій, які можуть бути попереджені вакцинацією. 

 У випадку виникнення дефіциту/відсутності вакцин для щеплення дітей за 

календарем щеплень може бути використана наступна схема вакцинації для дітей 

першого року життя залежно від проведеного щеплення проти гепатиту В в період 

новонародженості 

 

Чи проведена 

вакцинація проти 

гепатиту В в 

період 

новонародженості? 

Вік новонароджених 

2 місяців 4 міс 6 міс 18 міс 

так  
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АКДП-ХІБ-Геп-В - комбінована вакцина для профілактики кашлюка, дифтерії, правця, 

гепатиту В та ХІБ-інфекції з цільноклітинним кашлюковим компонентом; 

АКДП - комбінована вакцина для профілактики кашлюка, дифтерії, правця з 

цільноклітинним кашлюковим компонентом; 

АКДП+ХІБ - одночасне введення вакцин АКДП та вакцини проти ХІБ-інфекції. 

 У разі порушення календаря щеплень вакцинація проводиться з урахуванням 

дотримання мінімального інтервалу між введенням вакцин проти кашлюка, 

дифтерії та правця - 4 тижні між 1 та 2 дозою, 2 та 3 дозою, та 6 місяців - між 3 та 



4 дозою. При цьому введення чергових доз вакцини має збігатися з вакцинацією за 

віком, якщо дитиною не досягнуто даного віку і дозволяє мінімальний інтервал між 

введенням доз.  

 

ПОЗИЦІЯ № 03-10/2022-2 

(офіційна заява) 

 

Щодо рекомендації МОЗ України стосовно окремих питань вакцинації проти 

COVID-19 в Україні  

Дані рекомендації НТГЕІ стосуються окремих питань вакцинації проти 

COVID-19 та мають рекомендований характер. 

 

   Рекомендації  НТГЕІ щодо  застосування бустерних доз вакцини проти 

COVID-19 у дітей віком понад 12 років. 

 НТГЕІ наголошує на важливості пріоритетного отримання отримання 

первинної вакцинації дітей з групи ризику тяжкого перебігу COVID-19 з 

наступним отриманням ними першої бустерної дози вакцини.  

 Для першого бустерного щеплення використовувати вакцину на мРНК 

платформі, що схвалена до використання в даній віковій групі. 

 Першу бустерну дозу рекомендовано вводити з дотриманням інтервалу 

в 6 місяців після первинної вакцинації (для тих, хто потребує введення 

додаткової дози - через 3 місяці). 

 НТГЕІ продовжує рекомендувати отримання первинної вакцинації 

проти COVID-19 за універсальним принципом для дітей віком понад 12 років. 

Разом з тим, НТГЕІ вважає, що за зверненням батьків, дитина може отримати 

перший бустер при наявності достатньої кількості доз вакцини для осіб з групи 

пріоритетної вакцинації проти COVID-19. 

 Питання бустерної вакцинації дітей віком до 12 років та застосування 

другої бустерної дози у дітей віком понад 12 років потребує додаткового 

вивчення. 

 

 


